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TecT no pmsmuke gna 9 Knacca

Tema: PacnpocTpaHeHue 3ByKa. 3BYKOBbIe BO/HbI (K §32) E
2|| Nel Kakue matepuanbl cnegyet UCNONb30BaTb B KaUecTBe 3ByKOU30AALUN?
% a a. Boiinok
9| b b. Xeneso
%O) C c. NeHonnact
2 d d. [peBecuHy
5 Ne2 B Kakom M3 maTepuanoB CKOPOCTb 3ByKa Hanbonblian?

a a. Bosgyx
b b. Bopa
'f, C c. Meap
é d d. TpaHut
Q| Ne3 KaK xopolwo npoBogAT 3ByK MArkMe U nopucTble Tena?
“la a. Xopowo
b b. OueHb xopoLwo
C c. TNnoxo
d d. 3ToT BOMpOC ewgé He nsyyeH
Ne4 YenoBeK usganeka Habaoaaer 3a ctpenbboii U3 pyKba. Yto npounsoingér
paHblue, YBUAUT BCMbILWKY WU OH YCAbIWUT 3BYK BbiCTpena?
a a. OpHoBpemMeHHO
b b. BcnblWwKy paHblue, 3BYK NO3Ke
c C. 3BYK paHblUe, BCMbILIKY NO3Ke
d d. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO
Ne5 Kak 3ByK pacnpocTpaHseTca B Bakyyme?
a a. Jlyywe, yem B BO3AYXE
b b. Kak B Bo3ayxe
C C. XyrKe, yem B BO3gyxe
d d. He pacnpocTpaHseTtcs
Ne6 KaK ckopocCTb 3ByKa B BO34yXe 3aBUCUT OT ero Temnepartypbi?
a a. Heszasucur
b b. CnosblweHMem TemMnepaTypbl CKOPOCTb 3BYKa YBE/IMUYMBAETCA
c c. CnosbllWeHNeM TeMNEPATYPbI CKOPOCTb 3BYKa YMeHbLUAeTcA
d d. JToT BOMpOC ewWweé He nccneaosaH
Ne7 OnbiTHbIE pbl60/10BbI YTBEPKAAIOT, UTO PbI6GbI CAbILIAT WArK U ronoca Aaen. BepHo am ato?
a a. Her, ato pbibauKne 6ainku
b b. [a, Boga 0OTAMYHO NPOBOAUT 3BYK
c c. Hert, TaK Kak Boga nNjioxo NpoBoAMT 3BYK
d d. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO
Ne8 KaKoBa cKOpoOCTb 3ByKa B BO3A4yXe Npyu HOpMasbHOM aTMochepHOM AAB/IEHUU U HY/IEBOIA TemnepaTtype.
a a. 132 m/c
b b. 232 m/c
c c. 332 m/c
S d d. 432 m/c
ﬁ Ne9 B KaKom M3 maTepurasioB CKOPOCTb 3BYKa HAMMEHbLIAA?
gl a a. Bopa
3| b b. TpaHut
§ c c. Megb
E
d d. Crekno
.| Ne10 | KoTtopble 13 npeAcTaBNeHHbIX BELLECTB XOPOLLO NPOBOAAT 3BYKU?
Cg a a. Mertannsbl
Ll b b. [OpesecuHa
2lc c. uakoctu
Sl d. Tlasbl
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Nell | ByauAbHUK NOMECTUAN NOA CTEKASAAHHDBIN KONOKO/ M3 NoA KOTOPOro oTKayanm
Bo3Aayx. Kak xopoluo 6yaeT cabiieH 3BOHOK?

a a. Xopolwuo. Kak 06bI4HO

b b. Jlyywe, yem 06bI4HO

c c. Xyxe, yem 06bI4HO

d d. He 6yaert cabiweH

Nel12 KaK cooTHOCATCA CKOPOCTU 3BYKA B rasax v B TBEpPAbIX Tenax?

a a. B rasax ckopocTb 3BYKa Bbllle, YemM B TBEPAbIX Tenax

b b. B rasax CKopocTb 3ByKa MeHbLLE, YeM B TBEPAbIX TENAX

c c. CkopocTu paBHbl

d d. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO




